
Andmesidekapp

SNB-seeria 
põrandakappi kokkupanemise juhend

Alarmeco AS

Pirni 7b
10617 Tallinn

www.alarmeco.ee



 
 
 

 

 

.  

  
 

 
 

 
 

 
 
 

 

Install side panels, adjust the diagonal dimension of 
cabinets. 

 Remark: because the cabinets is disassembled design, 
after assemble, please check and adjust the diagonal 
dimension, ensure the space between doors are 
acceptable, doors could open and close well. 

 
Refer the left picture. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Install front door, rear door. 
Put the door block to the hole of the bottom of frame, 
and set the front door/rear door. Fix the top of front/ 
rear door by bolts and top of frame. 

 
Refer the left picture. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Paigaldage küljepaneelid ning reguleeri-
ge kapi
diagonaalid.

Märkus: kuna kapp tuleb kokku panna, 
kontrollige ja reguleerige pärast kokku-
panekut kapi diagonaalid ning veendu-
ge, et uste vahel oleks piisavalt ruumi 
ning et uksi saaks korralikult avada ja 
sulgeda.

Paigaldage esi- ja tagauks.

Pange uks raami põhjas olevasse auku 
ning seadke esiuks/tagauks paika. 
Fikseerige esi-/tagaukse ülaosa poltide 
abil raami ülaosa külge.

Paigaldage rattad põhja alla nelja nurka, 
kasutades M6×12 isekeermestavaid 
kruvisid.

Paigaldage igasse nurka ka M12×L90 
reguleerjalad.

04 01



 
 
 
 

  
 

Use M8*12 round head  inner hex screws & M8 flange 
nuts to connect the frames, top & bottom. 

 
Note A: Ensure that the frame with earthing kits is 
at the right side, earthing kits is at bottom when 
assemble. 
NoteB: Ensure that the fan-unit at top & cable entry 
at bottom is close to the rear side. 

 
Refer the left picture. 

 

 
 

Use M4*8 self-tapping screw to fix the fan unit to the 
top tray and side panel limit stops to the four posts of 
the two frames. 

 
Refer the left picture. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Install the horizontal supports to the vertical supports 
with M6x12 Screws first.Then Install the vertical 
supports to the horizontal supports. 

 
Note: The distance between the front and rear 
vertical supports can be adjusted according to your 
equipment installation depth. 

 
Refer the left picture. 

 
 
 
 
 
 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kasutage raamide ning ülemise ja 
alumise paneeli ühendamiseks M8×12 
ümara peaga sisemise kuuskandiga 
kruvisid ja M8 lukustusmutreid.

Märkus A: Veenduge, et maandusega 
raam jääb kapi paremale küljele ning 
maandus on kapi allosas.

Märkus B: Veenduge, et ventilaator 
ülaosas ja kaablisisend allosas on kapi 
tagakülje lähedal.

Kinnitage M4×8 kruvide abil ventilaator 
ülemise paneeli külge ja küljepaneeli 
piirikud kahe raami nelja posti külge.

Paigaldage horisontaaltoed vertikaaltu-
gede külge, kasutades M6×12 kruvisid.

Märkus: Eesmiste ja tagumiste verti-
kaaltugede vahelist kaugust saab 
muuta kappi paigaldatava tehnika 
paigaldussügavuse kohaselt.

02 03


